

社区

市井

编辑:施亚萍
电话:88516060
邮箱:tzwb@263.net

“等我赚够30万元,就回来嫁给你!”天台的赵涛(化名),没有等到自己的新娘,却等来了晴天霹雳:网上爱得死去活来、付出全部真心的美女,居然是自己初中同学范小强(化名)假扮的。

这范小强一人分饰三角,自编自导自演,不仅骗了赵涛的感情,还有金钱。短短9个月内,赵涛给了他24.8万元。

初中同学连环“变形”,宅男被整蒙了

天台男子自编自导自演,一人分饰三角骗走24.8万元



白领宅男陷入网恋

今年31岁的赵涛,在一家上市公司上班,工资不低,长得说不上帅气逼人,也还过得去。

自己的积蓄,加上家里的资助,赵涛是房子、车子都有了。用赵妈妈的话来说:咱家什么都有,就缺个儿媳妇。

照理讲,经济条件挺好,工作不错,长相也过得去,这样的小伙子人家抢着要。赵涛的同学,有的孩子都上幼儿园了,但他还是单身一人。

原因是赵涛实在太内向,标准宅男一枚,看到女生还没说话,脸先红了。每天下班后,跟古代大姑娘似的,呆在房间里不出门。

变形记一

无业男成了公司女白领

这个“赵怛冰”,真实名字叫范小强,不是什么美女,纯爷们一个。

范小强和赵涛同龄,是初中同学。2014年,范小强曾因合同诈骗,被天台县人民法院判处有期徒刑1年。牢里出来后,他没有找工作,就在社会上游荡着。

去年10月初,实在闲得无聊的范小强,打开微信附近的人,看见赵涛在,决定逗逗这个老实人玩。他用另外一个微信号添加了赵涛,编造了“赵怛冰”的身份。

两人聊得很是热络,“赵怛冰”让赵涛发个红包,他二话不说,很爽快地发了200元。

到了10月中旬,范小强女儿生病需要花钱,自己赌博输钱,借了高

变形记二

变身美女的闺蜜老公,关心同学感情生活

钱越借越多时,赵涛开始有点怀疑,提出无论如何见一面,让“赵怛冰”给自己出一张借条。

“赵怛冰”给赵涛打电话,哭哭啼啼地说,家里出了那么多事,自己没心情。她给了赵涛一个承诺:“等我赚够30万元,就回来嫁给你!”怕狐狸尾巴露出来,范小强自编自演的第二出剧目上演了。

变形记三

变身抵押公司老板朋友,解决朋友困难

为了从赵涛身上得到更多的钱,范小强还打起了他汽车的主意。

今年7月,“赵怛冰”跟赵涛讲,自己投资做生意钱不够,让赵涛将车子抵押掉,然后将抵押的钱借给自己。

被爱情迷住心窍的赵涛,没多想就答应了,“赵怛冰”向他推荐了做汽车抵押生意的老朋友“老范”的微信号。

实际上,“老范”这个微信号,也是范小强。通过“老范”,让赵涛将车子抵押到一家汽车抵押公司。范小强事先和公司老板讲好,只要赵

得知真相,宅男悔恨交加

姐姐越想越觉得事情蹊跷,让赵涛找“赵怛冰”见面。“赵怛冰”谎称自己在上海出差,让赵涛去上海找她。

这时,范小强说孩子在上海就医,刚好要去上海,于是两人一起到了上海等“赵怛冰”。范小强安慰赵涛,说“赵怛冰”对他是有感情的,有话好好说,把事情说清楚就好了。

期间,范小强借口手机没电了,拿了赵涛的手机,删除了赵涛与

就在家人为赵涛的终身大事暗自心急时,突然发现他进进出出满面春风,姐姐一打听,原来他恋爱了。

女孩子叫“赵怛冰”,天台人,比赵涛小三岁,在天台城区有房,和赵涛还是校友。

这个“赵怛冰”告诉赵涛,自己在杭州亲戚公司做采购,平时很少回天台。

去年10月份网上结识,到今年7月份,赵涛前前后后给“赵怛冰”汇去了24.8万元,两人面都没见上。

最后,还是姐姐起了疑心,“赵怛冰”的画皮,才被掀开。

利贷到处被人追债,突然想到了那个对“赵怛冰”有好感、出手大方的赵涛,有了向他骗钱的想法。

如果说之前,范小强只是想逗赵涛玩玩,拿这事让他出出丑。这回,他是“认真”去行骗了。

为了装得更像,他还特意购买来了变声器,和赵涛语音聊天时用,骗取他的信任。

赵涛果然越陷越深,对“赵怛冰”的要求,无条件满足。2016年10月24日至2017年7月30日期间,“赵怛冰”以采购需要钱、自己没有生活费、出车祸、家人生病等理由,相继向赵涛借钱。

赵涛通过微信红包或支付宝转账方式,前前后后给了24.8万元。

“赵怛冰”告诉赵涛,自己在天台有个闺蜜,可以找闺蜜老公谈谈,让他做担保。这个闺蜜老公,就是范小强。

范小强拍着胸脯告诉他赵涛,这个“赵怛冰”家境优渥,完全有能力还钱,“人家家里有的是钱,应该是考验你对她是不是真心实意。”

赵涛又一次相信了。

涛将车子开过去抵押,就问他,是不是“老范”朋友介绍的?再次加深了赵涛对“赵怛冰”的信任度。

蒙在鼓里的赵涛,先后三次将车子抵押,前两次范小强通过赌博赢了钱,还给了赵涛。到了第三次抵押,范小强又将钱拿去赌博,结果输得一干二净。

车子拿不回来,无奈之下,赵涛找姐姐,姐姐帮他吧车子赎回,但对“赵怛冰”起了疑心。

“赵怛冰”的所有转账记录和聊天记录。

赵涛这时才觉得事情不对,到公安报了案。

不久前,天台县人民法院以诈骗罪判处范小强有期徒刑4年6个月,并责令范小强退回款项。

原以为遇到了真爱,没想到却陷入一个骗局。得知真相的赵涛,悔恨交加。

记者 赵虹 通讯员 周晋莹

贪玩男孩手指卡在锅盖里

消防官兵剪掉锅盖解除危险



11月12日中午12点48分,椒江区消防大队接到报警电话,一名男孩的手指被卡在了不锈钢锅盖的圆孔里,怎么都取不出来。

在市中心医院门口,消防官兵见到了心急如焚的家长。原来,当天小男孩独自拿着家中的一个电饭锅的锅盖玩耍时,不小心将右手手指卡进了中间的圆孔里。

“那里原本应该是个把手,不知道什么时候掉了,小孩把手伸进去后就拔不出来了。”在发现孩子的手指被卡住后,家长曾一度想将手指拔出,结果不但没成功,孩子的手指还在摩擦中出现了轻微破皮流血。于是,他们来到市中心医院挂了急诊,但是面对死死卡在手指上的锅盖,医生也是束手无策。

到达现场后,消防官兵马上展开救援。“一开始我们尝试将盖子磨开,或者用老虎钳和尖嘴钳把它剪开,但是不锈钢材质很不好剪,也会延长救援时间。”现场工作人员说,最终消防官兵采取先用长剪刀将外面大部分的不锈钢剪掉,再用小剪刀一点点把它磨开,然后用钳子夹住开口两边往外拉的方式,20分钟后终于成功将卡住的手指取出。

“我们也有接到过类似的报警,比如小孩被其他东西卡住头部、手臂等,或者被反锁在房间里等。”椒江区消防大队工作人员表示,类似的安全问题在生活中并不少见,家长除了要注意让孩子远离危险,还应在孩子遇到危险时保持冷静,在自己能力范围内不能解决的情况下,及时求助,不要自行鲁莽行事,以免造成不必要的伤害。

记者 姚苗苗/文
通讯员 徐玲萍/图